
В Томской области вынесен обвинительный приговор экс-мэру Томска, признанному виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительно экс-мэру города Томска Николая Николаичуку, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Судом и следствием установлено, что осужденный, являясь мэром Томска, действуя в собственных интересах, превысил свои полномочия, не организовав направление заявок на выделение денежных средств и проведение аукциона и приняв единоличное решение о ремонте улицы Московский тракт, заверив при этом подрядчика, что ремонтные работы будут оплачены из бюджета. В результате его действий подрядчику из бюджета были выделены средства в качестве оплаты работ по ремонту Московского тракта.

В результате действий подсудимого был подорван авторитет органов власти, а муниципальному образованию был причинен вред за счет завышения стоимости работ до 4,7 миллиона рублей.

Приговором суда Николай Николаичук признан виновным в превышении должностных полномочий и ему назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы условно. Также суд постановил взыскать с осужденного в пользу казны муниципального образования "Город Томск" 4,709 миллиона рублей в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

24 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1002970>